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Id6tartama: 75 perc!

Eredmények: 1 hét mulva

Beadando feladat:

Hatarideje: 2016. dec. 11. 23:59:59.99999999999
Beadas Emailben: racz@complex.elte.hu
Targy: Beadandé "NEPTUN kéd"

Valassz a 4 feladat kdzil egyet és dolgozd ki a Jupyter keretrendszerben. A beadandot agy készitsd el,
hogy csupan a dokumentum elolvasasa alapjan barki Gjra elvégezhesse a feladatot. Ezt azt jelenti, hogy jol
kovethet6, programot irj (hasznalj kommenteket).

Kész mlivet mentesd el (ipynb és PDF is) formatumban is és kild el emailben dec. 11. 23:59.59-ig
racz@complex.elte.hu cimre. A targyba ird bele: Beadandé "NEPTUN kod". Segitségként kdzzétettiink
egy minta megoldast.

Altalanos tanacsok:

» A képeknek legyen tengelyfelirata, cime...

» Legyen jol strukturalt a m(i. Legyen eleje és vége

» Lehetnek olyan apr6 dolgok, amik az 6ran konkrétan nem hangzottak el. llyen esetben hasznalj
valamilyen forrast.

« Lehet csoportosan dolgozni, de mindenkinek SAJAT munkat kell beadnia, ami észrevehetéen
eltér a tarsaitél.

1. Programozzon egy véletlenszerl mozgast (balra-jobbra) 1000 véletlen Iépéssel (ahol 1-et
mozgunk minden lépésben)! Ezt az eljarast ismételje meg 100-szor és készitsen hisztogramot a
végs6 poziciok helyérdl! Ha tud illesszen ra Gauss-fliggvényt! Prébéalja meg megindokolni, miért
ilyen lett az eloszlas!

2. Adott egy a kodvetkezd gérbe egyenlete: f(m) =10 % z(P). Generaljunk adatpontokat 0-t6l 4-ig,
0.01-s lépéskozzel! Adjunk zajt az alabbi médon az adatokhoz: zaj = ¢ * @ * (random), ahol ¢
valtozzon 1-t8l 500-ig, a randomhoz hasznaljuk a '(random.random()-0.5)*2' fliggvényt (a random
nev( kényvtarbol). Abrazoljuk hogyan valtozik az illesztett két paraméter a zaj fliggvényében. Adj
becslést arra, hogy milyen nagysagu zajtol romlik el az illesztés! Probalj magyarazatot talalni az
okral



3. Adott egy egység sugaru kor és egy koré irt négyzet. Véletlenszer(ien szorjunk le pontokat (10-tél
600-darabig) a négyzeten belul. Abrazoljuk a kérén beliili esetek szamanak és az 6sszes eset
szamanak negyedének aranyat. Mihez tart ez az adatsor? Amennyiben tudsz ra illeszteni,
becsiljuk meg a konvergencia sebességét. Valaszodat indokold!

4. A hasvét vasarnap datumat a niceai zsinat a kdvetkez6képpen hatarozta meg: a tavaszi
napéjegyenléséget kovetd elsd holdtdlte utani elsd vasarnap. A datum marcius 22-e és aprilis 25-
e kdzott valtozhat. A datum meghatéarozaséara alkalmas a kdvetkez8 algoritmus! Jelblje T az
évszamot (1800<=T<=2099). Kiszamitjuk a kovetkez6 osztasi maradékokat:

e A=T/19 maradéka

» B=T/4 maradéka

e C=T/7 maradéka

e D=(19*A+24)/30 maradéka

e E=(2*B+4*C+6*D+5)/7 maradéka
Ezekbdl a husvét vasarnap datuma: H=22 + D + E, ami marciusi datum, ha H <= 31, kilénben
aprilisban H- 31 -e.
Két kivétel van:

e haE=6¢ésD =29, akkor H=50,
e« haE=6¢ésD=28és A>10, akkor H=49.

Készitsiink programot, ami a felhasznalétél bekéri az évszamot, és meghatarozza, majd kiirja a
hasvét vasarnap datumat! Jegyz6kényvedben demonstrald két példa segitségével a program
helyes mikodését! llletve készitsd egy abrat, ahol a vizszintes tengelyen a datum (1950-2050-ig),
fliggbleges tengelyen a H értéke szerepel. Latsz-e valamilyen trendet az adatokban? Probalj
vélaszt adni a latottakra!



